                    Коттеджно-эксплуатационный потребительский кооператив

«Солнечный Берег»

188800, Ленинградская область, город Выборг, улица Первомайская, дом 7, пом. 1

ОГРН1074704004033  ИНН 4704074510, КПП 470401001

«Информационная справка

 о лицензировании скважин»
   Основополагающим в вопросе эксплуатации водозаборных скважин является  тот факт, что подземные воды отнесены к полезным ископаемым.  Соответственно, владелец водозаборной скважины (КЭПК), используемой с целью добычи подземных вод, является недропользователем как юридическое лицо.   
В соответствии с Федеральным законом «О недрах» от 21.02.1992г. для пользования недрами в том числе- добыча подземных вод, необходимо иметь лицензию, т.е. иметь право на добычу и использование подземных пресных вод. Лицензирование является гарантией, того, что вода может быть извлечена из скважины в требуемом количестве и качестве, так как скважина в будущем должна иметь санитарный паспорт.
 Участок недр предоставляется пользователю в виде горного отвода-геометризованного блока недр, после этого, разрабатывается проект на бурение скважины, который необходимо согласовать с санитарно-эпидемиологическим надзором (Роспотребнадзор) и получить положительное заключение по проекту. Эта процедура входит в оформление лицензии. Что касается лицензирования существующей скважины, то данная процедура происходит аналогично с лицензированием новой (проектируемой) скважины.

Не требуется оформление лицензии за пользование недрами для добычи подземных вод из первого от поверхности водоносного горизонта на тех участках где скважина не является и не может быть источником централизованного водоснабжения, а используется только для нужд землепользователей (колодцы, родники). Скважина КЭПК находится на глубине более ста метров от поверхности водонососного  горизонта и является источником централизованного водоснабжения поселка для всех владельцев участков КЭПК «Солнечный Берег». Следовательно, на сегодняшний день для членов КЭПК «Солнечный Берег» возникла реальная необходимость в лицензировании существующей скважины.

  Также следует учесть, что нелегальное пользование подземными водами, т.е.отсутствие лицензии, а равно добыча недр- является основанием для применения административных штрафов со стороны контролирующих органов для юридических лиц от 800 000 до 1000 000 млн.рублей на основании ст.7.3. КоАП РФ.
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